

Веч. кур. — 1993 — 21 авг. — С. 2.



Вот приедет Джексон

19 августа Майкл Джексон (в компании 180 человек — парикмахеры, косметологи; визажисты, охрана и т. д.) покинул свое американское жилище и вылетел в мировое турне. В программе вояжа короля поп-музыки гастроль в Корею, Японию, Аргентину, Мексику, Израиле и (в этом теперь нет никаких сомнений) в Москве. Сенсационное выступление Майкла Джексона на Большой спортивной арене Лужников начнется (ориентировочно) в 7 часов вечера и закончится в начале 12-го ночи 15 сентября. Дата прибытия поп-маэстро в русскую столицу пока неизвестна, но предположительно это будет 12 сентября. Певец прилетает на собственном аэро, вслед за которым подрулят два самолета с оборудованием.

Место проживания господина Джексона пока неизвестно. Возможно, поп-король поселится в одном из шикарных особняков на Воробьевых горах.

Никаких желаний по культурной программе от гастролера пока не поступало, в то время как компания «ДЕССА» — официальный организатор концерта с российской стороны — собирается пригласить Майкла Джексона в Кремль, на Красную площадь, в Сергиев Посад.

Известно, что охранять господина Джексона, кроме его собственных «секьюрити», будут молодцы из охраны российского Президента, а Лужники оцепят тройным кордоном, и билеты начнут проверять у выхода из метро «Спортивная». Еще одно новшество для нашей публики: билеты будут надежно защищены от подделок, и присутствовать на стадионе смогут не более 75 тысяч человек (сейчас уточняется количество зрителей в партере — прямо на игровом поле).

Концерт откроет «разогревающая» команда, после выступления которой примерно в течение трех часов на специально оборудованной сцене площадью 400 кв. м Майкл Джексон будет исполнять свои старые и новые хиты. Каждое движение артиста будут ловить четыре видеокамеры, которые спроецируют шоу на два гигантских экрана 7×5 м. Возможная непогода не станет помехой. Универсальная сцена защищена от дождя, а кроме того, организаторы концерта обещали молиться всем святым, чтобы все прошло благополучно.

И, наконец: 20 августа у касс Лужников (работать будут все до единой) ожидается столпотворение.